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 14 травня
2021     Місто: Запоріжжя

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

керівник лабораторії
АТ "Мотор Січ" (виробництво авіаційних двигунів), Запоріжжя
09.2007 − По теперішній час (16 років 8 місяців)

Обов'язки:

Лабораторія радіотехнічних та електромагнітних вимірювань в Управлінні головного метролога займається
метрологічним забеспеченням вібровимірювальної апаратури, датчиків вакууму, радіотехніки та електротехніки,
авіаційних бортових агрегатів.

Обов'язки:

оперативне вирішення питань з метрологічного забеспечення виробництва;
розробка заходів щодо впровадження сучасного прогресивного обладнання;
приймання участі в розробці стандартів, технологічних інструкцій, методик виконання вимірювань та ін.;
впровадження державних та галузевих стандартів, стандартів підприємства та інших нормативно-технічних
документів;
складання установленої звітності по лабораторії;
опрацювання заявки на сучасні засоби вимірювальної техніки, які поступають з підрозділів підприемства.

Досягнення:

"Кращіий молодий майстер" 3-й квартал 2011 р.
Почесна грамота Запорізької міської ради "За активну життеву позіцію та громадську діяльність" червень 2012р.
Грамота "За високий науково-технічний рівень розробки докладу" на міжнародних молодіжних науково-
технічних читаннях ім О.Ф. Можайського 2013 р.
"Кращій молодий спеціаліст" 1-й квартал 2014 р.
"Кращій молодий спеціаліст" 2-й квартал 2015р.
з 2011 по 2019 участь у міжнародних молодіжних науково-технічних конференціях, з публікацією робіт

Освіта

Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій (Запоріжжя)
Спеціальність: Комп'ютерні та інтелектуальні мережі і системи
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повна вища, 06.2007 − 06.2010 (3 роки )

Запорізький авіаційний коледж (Запоріжжя)
Спеціальність: Комп'ютерні та інтелектуальні мережі і системи
повна вища, 09.2003 − 06.2007 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Авіаційне законодавство 2019 р.
 Людський фактор на підприємстві, 2019 р.
 Атестація системи вимірювання вібрації, 2017 р.
 Service training Conditions Monitoring System VM‑600, 2012 р.
 "Команда. Особиста ефективність. Психологія лідерства.",2012 р.
 Стандартизація метрологія та сертифікація, 2011 р.

Знання мов
Англійська - Нижче середнього
Додатково: Розмовний рівень. Розумію, можу виразити власну думку простими словами

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS OFFICE - високий рівень; Auto-CAD - середній рівень;
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навички: Комунікабельність, робота в команді, стремління підвищити свій
професійно-технічний рівень, ініціативність, відповідальність, самоорганізованість, швидка навчаємість, наявність
водійского посвідчення категорії "В", калібрування засобів вимірювальної техніки, ведення переговорів, укладання
договорів на поставку товарів та послуг, 4-та група з електробезпеки. Хобі: волейбол, туризм
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Підвищення рівня заробітної платні, можливість саморозвитку,
підвищення технічного рівня. дружній колектив, можливість кар'єрного росту
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